

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 31.10.2018 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004487870

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti GRAPPOLO D'ORO SA in liquidazione, prima GRAPPOLO D'ORO SA, Lugano

GRAPPOLO D'ORO SA in liquidazione Via San Giorgio 1 6976 Castagnola **IDI:** CHE113699533

Forma giuridica: Società anonima

Sede: Lugano

GRAPPOLO D'ORO SA, in Lugano, CHE-113.699.533, società anonima (Nr. FUSC 250 del 29.12.2014, Pubbl. 1905773). Nuova ragione sociale: GRAPPOLO D'ORO SA in liquidazione. La società è sciolta in seguito a fallimento pronunciato con decreto della Pretura del Distretto di Lugano del 25.10.2018 a far tempo dal 26.10.2018 alle ore 10:00.

Precedente pubblicazione sul FUSC:

Data di pubblicazione sul FUSC: 29.12.2014 Numero dell'edizione: 250

Statusänderung:

Scioglimento in seguito a fallimento La mutazione dell'ente giuridico indicato è stata riportata nel registro di commercio.

Pubblicazione secondo gli articoli 9 e 35 ORC. Registro giornaliero no 14629 del 26.10.2018

Ufficio responsabile: Registro di commercio del Cantone

Ticino